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Câu 2:  [2D1-2] Đường cong hình bên bên là đồ thị hàm số 
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Câu 3: [2D1-1] Hàm số nào sau đây nghịch biến trên khoảng 
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Câu 6: [2H3-1] Trong không gian với hệ trục 
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Câu 7: [2D3-1] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 9: [2D2-1] Giải phương trình 
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Câu 11: [2D2-2] Giải bất phương trình 
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Câu 12: [2D2-1] Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 13: [1H3-1] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 15: [2D2-2] Một sinh viên mới ra trường được nhận vào làm việc ở tập đoàn Samsung Việt nam mới mức lương 
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Câu 16: [1D4-2] Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào sai
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Câu 17: [1D1-2] Giải phương trình 
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[image: image190.wmf].

SABCD

 có đáy 
[image: image191.wmf]ABCD

 là hình chữ nhật. Hai mặt phẳng và 
[image: image192.wmf](

)

SAC

 cùng vuông góc với mặt phẳng 
[image: image193.wmf](

)

ABCD

. Biết rằng 
[image: image194.wmf]ABa

=

, 
[image: image195.wmf]3

ADa

=

 và 
[image: image196.wmf]7

SCa

=

. Tính thể tích khối chóp 
[image: image197.wmf].

SABCD

.
A. 
[image: image198.wmf]3

Va

=

.
B. 
[image: image199.wmf]3

2

Va

=

.
C. 
[image: image200.wmf]3

3

Va

=

.
D. 
[image: image201.wmf]3

4

Va

=


Câu 27: [2H1-2] Cho hình lăng trụ 
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Câu 28: [2H3-3] Trong không gian với hệ trục 
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Câu 30: [2H1-2] Cho hình chóp 
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Câu 31: [2H1-2] Một thầy giáo muốn tiết kiệm tiền để mua cho mình một chiếc xe Ô tô nên mỗi tháng gửi ngân hàng 
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Câu 32: [2D1-2] Cho hàm số 
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Câu 33: [2D1-3] Cho hàm số
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Câu 34: [2D3-2] Cho 
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Câu 35: [2D3-2] Một chiếc xe đua đang chạy 
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Câu 36: [2D2-2]Cho 
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Câu 37: [2D3-3] Biết rằng tích phân 
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Câu 38: [1D1-4] Số nghiệm của phương trình: 
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Câu 39: [1D2-3] Khai triển 
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Câu 40: [1D2-3] Một thí sinh tham gia kì thi THPT Quốc gia. Trong bài thi môn Toán bạn đó làm được chắc chắn đúng 
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Câu 41: [1D2-1] Học sinh A thiết kế bảng điều khiển điện tử mở cửa phòng học của lớp mình. Bảng gồm 
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 nút, mỗi nút được ghi một số từ 
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 nút tạo thành dãy số tăng. Tính xác suất để B mở được cửa phòng học đó biết rằng để nếu bấm sai 
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Câu 42: [2H1-4] Cho tứ diện 
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Câu 43: [2H1-4] Cho hình chóp 
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Câu 44: [1H3-4] Người ta cần trang trí một kim tự tháp hình chóp tứ giác đều 
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 bằng đường gấp khúc dây đèn led vòng quanh kim tự tháp 
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Câu 45: [2D1-4] Tìm tất cả các giá trị tham số 
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Câu 46: [2H3-4] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 47: [2D1-4] Đường thẳng 
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Câu 48: [2D1-4] Cho hai số thực 
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Câu 49: [2H2-4] Cắt một khối nón tròn xoay có bán kính đáy bằng R, đường sinh 2R bởi một mặt phẳng 
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Câu 50: [2D2-4] Phương trình 
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Câu 1: [2D1-2] Đường cong hình bên là đồ thị hàm số 
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Chọn A.
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Câu 2:  [2D1-2] Đường cong hình bên là đồ thị hàm số 
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Chọn C.
Đồ thị hàm số có nhanh cuối cùng hướng lên nên 
[image: image463.wmf]0

a

>

.

Đồ thị hàm số có 
[image: image464.wmf]3

 cực trị nên 
[image: image465.wmf]0

ab

<

 mà 
[image: image466.wmf]0

a

>

 nên 
[image: image467.wmf]0

b

<

.
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Câu 3: [2D1-1] Hàm số nào sau đây nghịch biến trên khoảng 
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Câu 4: [2D1-2] Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây sai?

A. Hàm số không có giá trị lớn nhất và có giá trị nhỏ nhất bằng 
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B. Hàm số có hai điểm cực trị.

C. Đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang.

D. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 
[image: image482.wmf]5

 và giá trị nhỏ nhất bằng 
[image: image483.wmf]2

-

.
Hướng dẫn giải
Chọn D.
Hàm số không có giá trị lớn nhất do: 
[image: image484.wmf](

)

lim5

x

fx

®-¥

=

 và có giá trị nhỏ nhất bằng 
[image: image485.wmf]2

-

 tại 
[image: image486.wmf]1

x

=-

.

Hàm số có hai điểm cực trị là 
[image: image487.wmf]1

x

=-

 và 
[image: image488.wmf]2

x

=

.

Ta có 
[image: image489.wmf](

)

lim5

x

fx

®-¥

=

 và 
[image: image490.wmf](

)

lim1

x

fx

®+¥

=-

 nên đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang là 
[image: image491.wmf]5

y

=

 và 
[image: image492.wmf]1

y

=-

.

Câu 5: [2D4-1] Tìm giá trị cực tiểu của hàm số 
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Vậy giá trị cực tiểu của hàm số là 
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Câu 6: [2H3-1] Trong không gian với hệ trục 
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Câu 7: [2D3-1] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 8: [2D3-1] Cho hàm số 
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Câu 9: [2D2-1] Giải phương trình 
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Câu 10: [2D2-1] Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 11: [2D2-2] Giải bất phương trình 
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Câu 12: [2D2-1] Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 13: [1H3-1] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 14: [2D3-2] Cho 
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Câu 15: [2D2-2] Một sinh viên mới ra trường được nhận vào làm việc ở tập đoàn Samsung Việt nam mới mức lương 
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Câu 16: [1D4-2] Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào sai
A. 
[image: image615.wmf](

)

2

3

lim12

2

x

xxx

®-¥

-

-++-=

.
B. 
[image: image616.wmf](

)

2

lim12

x

xxx

®+¥

-++-=+¥

.

C. 
[image: image617.wmf]1

32

lim

1

x

x

x

-

®-

+

=-¥

+

.

D. 
[image: image618.wmf]1

32

lim

1

x

x

x

+

®-

+

=-¥

+

.

Hướng dẫn giải
Chọn C.
+ Với đáp án A ta có: 
[image: image619.wmf](

)

22

2

2

144

lim12lim

12

xx

xxxx

xxx

xxx

®-¥®-¥

æö

-+-+-

-++-=

ç÷

-+-+

èø



[image: image620.wmf]2

2

3

3

333

limlim

2

112

12

11

xx

x

x

x

xxx

x

xxx

®-¥®-¥

æö

æö

ç÷

-

ç÷

æö

--

ç÷

èø

===

ç÷

ç÷

æö

-+-+

èø

ç÷

--++-

ç÷

ç÷

èø

èø



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image621.wmf]Þ

A đúng.
+ Với đáp án B ta có: 
[image: image622.wmf](

)

22

2

2

144

lim12lim

12

xx

xxxx

xxx

xxx

®+¥®+¥

æö

-+-+-

-++-=

ç÷

-+-+

èø



[image: image623.wmf]2

2

3

3

33

limlim

112

12

11

xx

x

x

x

xxx

x

xxx

®+¥®+¥

æö

æö

ç÷

-

ç÷

æö

-

ç÷

èø

==

ç÷

ç÷

æö

-+-+

èø

ç÷

-+-+

ç÷

ç÷

èø

èø



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image624.wmf]3

lim

0

x

®+¥

æö

==+¥

ç÷

èø



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image625.wmf]Þ

B đúng.
+ Với đáp án C ta có 
[image: image626.wmf](

)

1

lim10

x

x

-

®-

+=

, 
[image: image627.wmf]10

x

+<

 với mọi 
[image: image628.wmf]1

x

<-

và 
[image: image629.wmf](

)

1

lim3210

x

x

-

®-

+=-<

.

Vậy 
[image: image630.wmf]1

32

lim

1

x

x

x

-

®-

+

=+¥

+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image631.wmf]Þ

C sai.
+ Với đáp án D ta có 
[image: image632.wmf](

)

1

lim10

x

x

+

®-

+=

, 
[image: image633.wmf]10

x

+>

 với mọi 
[image: image634.wmf]1

x

>-

và 
[image: image635.wmf](

)

1

lim3210

x

x

+

®-

+=-<

.

Vậy 
[image: image636.wmf]1

32

lim

1

x

x

x

+

®-

+

=-¥

+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image637.wmf]Þ

D đúng.
Câu 17: [1D1-2] Giải phương trình 
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Câu 18: [2D3-2] Cho 
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Câu 19: [1H3-1] Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau đây:

A. Qua một điểm có duy nhất một mặt phẳng vuông góc với một mặt phẳng cho trước.

B. Cho hai đường thẳng chéo nhau 
[image: image666.wmf]a

 và 
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 đồng thời 
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D. Qua một đường thẳng có duy nhất một mặt phẳng vuông góc với một đường thẳng khác.

Hướng dẫn giải
Chọn B.
Hiển nhiên B đúng.

Có vô số mặt phẳng đi qua một điểm và vuông góc với một mặt phẳng cho trước. Do đó, A sai.

Nếu hai đường thẳng 
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 và 
[image: image680.wmf]b

 vuông góc với nhau và cắt nhau thì mặt phẳng chứa cả 
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. Do đó, C sai.

Qua một đường thẳng có vô số mặt phẳng vuông góc với một đường thẳng khác. Do đó, D sai.

Câu 20: [1D3-2] Một loại vi khuẩn sau mỗi phút số lượng tăng gấp đôi biết rằng sau 
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 phút người ta đếm được có 
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Hướng dẫn giải
Chọn A.
Số lượng vi khuẩn tăng lên là cấp số nhân 
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Vậy sau 
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 phút thì có được 
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Câu 21: [2D1-2] Tìm số tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Hướng dẫn giải
Chọn C.
Tập xác định của hàm số là 
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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 không là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.

Vậy số tiệm cận đứng của đồ thị hàm số là 
[image: image721.wmf]1
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Câu 22: [2H3-2] Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho ba điểm 
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Hướng dẫn giải
Chọn B.
Ta có
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Vậy giá trị cần tìm của 
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Câu 23: [2H3-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image741.wmf]Oxyz

, cho điểm 
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Hướng dẫn giải
Chọn A.
Mặt phẳng qua 
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 song song với 
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Vậy phương trình mặt phẳng cần tìm là: 
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Câu 24: [2H3-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image755.wmf]Oxyz

, tìm tất cả các giá trị 
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 để phương trình 
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Hướng dẫn giải
Chọn D.
Ta có:
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Để phương trình này là phương trình mặt cầu thì 
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Vậy giá trị cần tìm của 
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 là 
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Câu 25: [2H1-2] Cho hình hộp đứng 
[image: image768.wmf].
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Hướng dẫn giải.

Chọn B.
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Câu 26: [2H1-2] Cho hình chóp 
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Hướng dẫn giải.
Chọn A.
[image: image794.emf]D

B

C

A

S


Ta có


[image: image795.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

SABABCD

SACABCDSAABCD

SABSACSA

^

ü

ï

^Þ^

ý

ï

Ç=

þ

.

[image: image796.wmf]22

ACABBC

=+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image797.wmf](

)

2

2

32

aaa

=+=

.

[image: image798.wmf]22

SASCAC

=-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image799.wmf](

)

(

)

2

2

723

aaa

=-=

.

[image: image800.wmf].

1

.

3

SABCDABCD

VSSA

=

 
[image: image801.wmf]3

11

.....3.3

33

ABADSAaaaa

===


Câu 27: [2H1-2] Cho hình lăng trụ 
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Hướng dẫn giải.

Chọn B.
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Câu 28: [2H3-3] Trong không gian với hệ trục 
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Hướng dẫn giải.

Chọn C.
Ta có 
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Vậy phương trình mặt cầu tâm 
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Câu 29: [2H1-2] Trong không gian, cho tam giác 
[image: image834.wmf]ABC
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Hướng dẫn giải
Chọn A.
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Câu 30: [2H1-2] Cho hình chóp 
[image: image849.wmf]0
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Hướng dẫn giải
Chọn B.
[image: image860.emf]d

O

A

D

B

C

S


Gọi 
[image: image861.wmf]12

,

RR

 là bán kính đường tròn ngoại tiếp hình chữ nhật 
[image: image862.wmf]ABCD

 và mặt bên 
[image: image863.wmf](

)

SAB

. Gọi 
[image: image864.wmf]R

 là bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình chóp 
[image: image865.wmf].

SABCD

.

Khi đó 
[image: image866.wmf]22

1

11

3

22

RACaaa

==+=

 và 
[image: image867.wmf]·

2

2sin60

3

2sin

ABaa

R

ASB

===

°

.

Vì hình chóp đã cho có mặt bên 
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Diện tích của khối cầu ngoại tiếp hình chóp đã cho là: 
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Câu 31: [2H1-2] Một thầy giáo muốn tiết kiệm tiền để mua cho mình một chiếc xe Ô tô nên mỗi tháng gửi ngân hàng 
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Câu 33: [2D1-3] Cho hàm số
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Câu 35: [2D3-2] Một chiếc xe đua đang chạy 
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Câu 37: [2D3-3] Biết rằng tích phân 
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Câu 38: [1D1-4] Số nghiệm của phương trình: 
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Câu 39: [1D2-3] Khai triển 
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Số hạng hữu tỉ trong khai triển tương ứng với 
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Câu 40: [1D2-3] Một thí sinh tham gia kì thi THPT Quốc gia. Trong bài thi môn Toán bạn đó làm được chắc chắn đúng 
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 câu trả lời đúng thuộc nhóm A và 
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 câu trả lời đúng thuộc nhóm B.
- Xác suất là 
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- TH4 : không có câu trả lời đúng nào thuộc nhóm A và 
[image: image1071.wmf]5

 câu trả lời đúng thuộc nhóm
 B.
- Xác suất là 
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Vậy xác suất cần tìm là : 
[image: image1073.wmf]1234
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Câu 41: [1D2-1] Học sinh A thiết kế bảng điều khiển điện tử mở cửa phòng học của lớp mình. Bảng gồm 
[image: image1074.wmf]10

 nút, mỗi nút được ghi một số từ 
[image: image1075.wmf]0

 đến 
[image: image1076.wmf]9

 và không có hai nút nào được ghi cùng một số. Để mở cửa cần nhấn 
[image: image1077.wmf]3

 nút liên tiếp khác nhau sao cho 
[image: image1078.wmf]3

 số trên 
[image: image1079.wmf]3

 nút theo thứ tự đã nhấn tạo thành một dãy số tăng và có tổng bằng 
[image: image1080.wmf]10

. Học sinh B chỉ nhớ được chi tiết 
[image: image1081.wmf]3

 nút tạo thành dãy số tăng. Tính xác suất để B mở được cửa phòng học đó biết rằng để nếu bấm sai 
[image: image1082.wmf]3

 lần liên tiếp cửa sẽ tự động khóa lại.
A. 
[image: image1083.wmf]631
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Hướng dẫn giải
Chọn B.
Số phần tử của không gian mẫu: 
[image: image1087.wmf](
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Gọi 
[image: image1088.wmf]A

 là biến cố cần tính xác suất. Khi đó: các bộ số có tổng bằng 
[image: image1089.wmf]10

 và khác nhau là:
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)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

{

}

0;1;9;0;2;8;0;3;7;0;4;6;1;2;7;1;3;6;1;4;

5;2;3;5

.
TH1: Bấm lần thứ nhất là đúng luôn thì xác suất là 
[image: image1091.wmf]3
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TH2: Bấm đến lần thứ hai là đúng thì xác suất là: 
[image: image1092.wmf]88
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 ( vì trừ đi lần đâu bị sai nên không gian mẫu chỉ còn là 
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TH3: Bấm đến lần thứ ba mới đúng thì xác suất là: 
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Vậy xác suất cần tìm là: 
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Câu 42: [2H1-4] Cho tứ diện 
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 và các điểm 
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[image: image1098.wmf]N
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 lần lượt thuộc các cạnh 
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[image: image1102.wmf]AC

 sao cho 
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. Tính tỉ số thể tích hai phần của khối tứ diện 
[image: image1106.wmf]ABCD

 được phân chia bởi 
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Chọn A.
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Câu 43: [2H1-4] Cho hình chóp 
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Hướng dẫn giải
Chọn C.
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Cũng từ 
[image: image1190.wmf](

)

(

)

33323

;.

4442

3

DHaa

dHABCDSA

SD

=Þ===

.


[image: image1191.wmf]2

1133

..2.

2244

ADK

aa

SADDKa

D

===

.

Do đó 
[image: image1192.wmf](

)

(

)

23

11333

.;..

33428

DAHKADK

aaa

VSdHABCD

D

===

.

Bởi vậy


[image: image1193.wmf](

)

(

)

3

2

3

3.

3

33319

8

;

19

5757

8

DAHK

AHK

a

V

aa

dDAHK

S

a

D

====

.

Vậy 
[image: image1194.wmf](

)

(

)

(

)

119

;;

319

a

dAHSCdDAHK

==

.

Câu 44: [1H3-4] Người ta cần trang trí một kim tự tháp hình chóp tứ giác đều 
[image: image1195.wmf].
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 cạnh bên bằng 
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 bằng đường gấp khúc dây đèn led vòng quanh kim tự tháp 
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. Trong đó điểm 
[image: image1199.wmf]L

 cố định và 
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. Hỏi khi đó cần dung ít nhất bao nhiêu mét dây đèn led để trang trí?
A. 
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Hướng dẫn giải
Chọn C.
Ta sử dụng phương pháp trải đa diện

Cắt hình chóp theo cạnh bên 
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Từ đó suy ra chiều dài dây đèn led ngắn nhất là bằng 
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Từ giả thiết về hình chóp đều 
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Vậy, chiều dài dây đèn led cần ít nhất là 
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Câu 45: [2D1-4] Tìm tất cả các giá trị tham số 
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 sao cho đồ thị hàm số 
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Chọn B.
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[image: image1225.wmf](

)

(

)

32

2

0

441410

1

x

yxmxxxm

xm

=

é

¢

=-+=--=Û

ê

=+

ë

 
[image: image1226.wmf](
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Đồ thị hàm số đã cho có ba điểm cực trị 
[image: image1227.wmf]0

y

¢

Û=

 có ba nghiệm phân biệt 
[image: image1228.wmf]1

m

Û>-

.

Khi đó 
[image: image1229.wmf](

)

(

)

(

)

2

22

2

0

1

112121

xym

xmymmmm

é

=Þ=

Û

ê

=±+Þ=+-++=--

ê

ë

.

Như vậy 
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 là ba điểm cực trị của đồ thị hàm số đã cho.
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Câu 46: [2H3-4] Trong không gian với hệ tọa độ 
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